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Izvješće o provedbi edukativne radionice u Dječjem vrtiću Maslačak Pakrac 

U sklopu aktivnosti podizanja svijesti o osobama s oštećenjem vida i promicanja vrijednosti 

inkluzije, posjetili smo Dječji vrtić Maslačak Pakrac, gdje smo s djecom predškolske dobi 

proveli edukativnu i interaktivnu radionicu. 

Cilj posjeta bio je na djeci primjeren i razumljiv način približiti temu sljepoće i slabovidnosti, 

potaknuti razvoj empatije, razumijevanja i prihvaćanja različitosti te ih upoznati s osnovama 

komunikacije s osobama koje imaju oštećenje vida. 

Tijekom radionice, djeci su predstavljene sljedeće teme i aktivnosti: 

• Upoznavanje s Brailleovim pismom – kako izgleda, kako se koristi i zašto je važno, 

• Razgovor o sljepoći i slabovidnosti – kako pomoći i pravilno pristupiti slijepim 

osobama, 

• Razvijanje inkluzivnog razmišljanja – kroz priču, igru i praktične primjere o poštivanju 

razlika među ljudima. 

Djeca su s velikim zanimanjem sudjelovala u radionici, aktivno postavljala pitanja, komentirala i 

s puno pažnje pratila sve sadržaje. Posebno su uživala u taktilnim materijalima i simboličkim 

igrama kojima su približene svakodnevne situacije osoba s oštećenjem vida. 

Suradnja s djelatnicima vrtića bila je izuzetno srdačna i podržavajuća. Zahvaljujemo 

odgojiteljicama i stručnom timu Dječjeg vrtića Maslačak Pakrac na gostoprimstvu, 

organizacijskoj pomoći i otvorenosti za ovakve sadržaje. Posebna zahvala ide i našim 

volonterima i edukatorima, koji su svojim znanjem i pristupom ovu temu približili djeci na 

nježan, kreativan i edukativan način. 

Radionica je bila uspješan primjer kako se teme inkluzije i prihvaćanja mogu oblikovati i 

provoditi već u predškolskoj dobi, stvarajući temelje za tolerantnije i empatičnije društvo. 

 
 
 
 
   
 

 

 

 



         
 

 

 
 

 
 

 
 

Pakrac, 23. svibnja 2025. godine                                      Napisala: Ana Relota, bacc.med.techn. 

 

                                                                                                                                              


